



*Король Артур*

возникает великий король Артур, повелитель Британии и доброй половины Европы, воплощение рыцарства и мудрости, легенда о котором уже в XII в. шагнула за пределы Британии и вызвала к жизни десятки великолепнейших произведений литературы и искусства. О Гальфриде (Джеффри) Мон-мутском известно немного. Родился в Монмуте, преподавал в Оксфорде,

в 1151 г. был возведен в епископский сан в Северном Уэльсе\*, написал три дошедшие до нас книги: «История королей Британии» (1132—1137), «Жизнь Мерлина» и «Пророчества Мерлина». Нам известно еще одно — самое главное: Гальфрид Монмутский был замечательным писателем,